



## **В Кимовском районе местный житель предстанет перед судом за неосторожное обращение с сигаретой, повлекшее смерть двух человек**

В декабре 2011 после тушения пожара в квартире многоквартирного дома в г. Кимовске, на лестничной площадке 2-го этажа были обнаружены тела 81 и 83 летних жительниц дома.

По результатам доследственной проверки Донским МРСО СУ СКР по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

В ходе проведенного расследования обвинение в совершении преступления предъявлено 47-летнему соседу погибших.

По версии следствия обвиняемый, проживая в вышеуказанном доме и систематически распивая спиртное, постоянно курил в жилом помещении.

12 декабря 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения в своей квартире, случайно уронил зажженную сигарету в гардероб и ушёл спать. В результате неосторожных действий обвиняемого произошло возгорание гардероба и других предметов обстановки, вызвавшее задымление вышерасположенных квартир и подъезда данного дома.

Женщины, проживавшие в указанных квартирах, попытались в связи с возникшим задымлением покинуть свои жилые помещения но, выйдя на лестничную площадку, скончались от отравления угарным газом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2012



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/779677>